

POSUDEK

vedoucí na bakalářskou práci

Jméno a příjmení studenta: **Jana Kočová**

Téma bakalářské práce: **Sociální práce se seniory s demencí**

Vedoucí práce: **prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.**

Předložená bakalářská práce má 56 stran autorského textu, členěného do sedmi hlavních kapitol. Vzhledem k tématu a rozsahu předložené práce je odkazovaná literatura dostačující, je relevantní k tématu, autorka respektuje bibliografickou normu a citované zdroje jsou výlučně domácí provenience. Text graduační práce je stylisticky kohezní, obsahové uspořádání je v souladu s obecnými požadavky na práce tohoto druhu i se záměry autorky.

Tematicky je graduační práce zaměřena na možnosti sociální práce s klienty vyššího věku s demencí, a to v závislosti na druhu sociální a kognitivní dysfunkce odpovídající stupni demence a druhu neurodegenerativního onemocnění podmiňujícího stav klienta.

Autorka se v teoretické části práce zaměřuje na popis jednotlivých typů demence, AD, demence s Lewyho tělísky, u Parkinsonovy nemoci, Frontotemporální lobární demence, Huntingtonovy nemoci, lidské Prionové nemoci, demenci infekčního původu, metabolické demenci, demenci intoxikačního původu, farmakogenní demenci a posttraumatické demenci. Shrnuje podstatu péče o člověka s demencí a zvláště se pak věnuje specifikům komunikace s klienty s demencí.

V dalším textu se zaměřuje zejména na aktivizační přístupy v péči o tuto skupinu klientů.

Autorka precizně a přiměřeně odborně popisuje vícevrstvé vztahy příčin důsledků a možných aktivních přístupů řešení, nástroji sociální práce, a to v konkrétním prostředí Domova se zvláštním režimem Arcidiecézní charity v Praze. Oceňuji zejména pečlivý popis vzdělávání pracovníků z hlediska supervizi, porad, kazuistických seminářů, klientských porad, školení a VTI.

Doporučuji u obhajoby shrnout doporučení pro sociální práci a podnětná zjištění vyplývající z kazuistických seminářů a VTI.

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací výborně.

V Praze 21. 5. 2015

Beáta Krahulcová